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Agência Goíana de Habitação 

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DO 
ENVELOPE DE PROPOSTA DE PREÇOS 

DATA: 13/09/201.9 
HORÁRIO: 09:00 Horas 
LICITAÇÃO: LICITAÇÃO AGEH.A.B N" 00112019 
PROCESSO N° 2019.01.031.001498-23 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA 
EXECUÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL E DE RECUPERAÇÃO 
AMBIENTAL DE ÁREAS DEGRADADAS E EXECUÇÃO DE 
MONITORAMENTO LOCALIZADAS NO CONJUNTO MADRE GERMANA 
— GOIÂNIA/GO E APARECIDA DE GOIÂNIAIGO, DIVIDIDA EM DOIS 
LOTES, NO ÂMBITO DO PAC-2 - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO 
CRESCIMENTO DO GOVERNO FEDERAL 2a FASE — COM REPASSE DE 
RECURSOS DO OGU. 

Às 09:00horas (nove horas) do dia 13 (três) de setembro de 2019, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria n° 025/2019 de 25 de 
fevereiro de 2019, composta pelos seus membros Neila Maria Melo de Oliveira, 
Lucélia dos Santos Lima e Esdras Lopes de Lima, sob a presidência do primeiro, 
a fim de proceder ao recebimento e abertura do(s) envelope(s) de documentação 
para habilitação ao Edital em referência, Aberta a sessão pela Sra. Presidente da 
Comissão, verificou-se a presença dos seguintes licitantes: 01) RICCO 
CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - EPP, representada por 
Henrique Fernandes Fonseca, TERRA ESTUDOS E PROJETOS 
AMBIENTAIS EIRELI - EPP, representada por Luis Carlos Fernandes e 
CORRETA ENGENHARIA S/A, representada por José Cezari Junior. 
Franqueada a palavra ao(s) presente(s) foi oportunizado à licitante RICCO 
CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA — EPP a possibilidade de 
.manifestação quanto aos itens 13.5 e 13.6, que trata da preferência das 
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, nos caso em que haja empate ficto 
de valores das propostas de menor preço com Microempresas e Empresas d 
.Pequeno Porte, oportunidade essa em que o representante da Empresa, na 
qualidade de EPP, manifestou interesse em apresentar uma nova proposta, já ` 
adequada ao item 13.6.2 do edital em referência, sendo tal proposta inferior 
àquela de menor valor global oferecido para o lote 01. Prosseguindo a sessão, 
procedeu-se então à abertura do(s) envelope(s) contendo o documentos de 
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habilitação que foram vistados por todos os presentes (licitantes e membros da 
comissão de licitação), em seguida suspendeu-se a sessão para posterior análise, 
pela GEPROTEC, dos documentos referentes à habilitação técnica das licitantes. 
Consequentemente, após a verificação das propostas, os valores foram 
atualizados como segue: 

LOTE 01: 
EMPRESA 'L  CITANTE VALOR DA PROPOSTA.;. 

RICCO CONSTRUTORA E INCORPORADORA 
LTDA - EPP 

R$ 4.782.060,60 

LOTE 02: 
EMPRESALICITANTE VALOR DA PROPOSTA 

TERRA ESTUDOS E PROJETOS AMBIENTAIS 
EIRELI - EPP 

R$ 940.803,96 

A proposta de menor preço para o LOTE 01 foi apresentada pela empresa RICCO 
CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - EPP no valor global de R$ R$ 
4.782.060,60 (Quatro milhões, setecentos e oitenta e dois mil, e sessenta reais e 
sessenta centavos) e para o LOTE 02 foi a empresa TERRA ESTUDOS E 
PROJETOS AMBIENTAIS ELRELI — EPP no valor global de R$ 940.803,96 
(novecentos e quarenta anil, oitocentos e três reais e noventa e seis centavos). 
Franqueada a palavra aos presentes pela Presidente da sessão, o representante da 
empresa TERRA ESTUDOS E PROJETOS AMBIENTAIS E1RELI - EPP, não 
manifestou pelo interesse pela diminuição da sua proposta original, justificando 
que aquele valor já se encontrava no limite das possibilidades da licitante. Nada 
mais havendo a constar, também os representantes da Empresa CORRETA 
ENGENHARIA SIA e da RICCO CONSTRUTORA E INCORPORADORA 
LTDA - EPP, não manifestaram nenhum interesse em consignar mais nada à Ata. 
Em sequência, a Sra. Presidente informou que o resultado será divulgado através 
da imprensa oficial e na forma da lei. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-
se a sessão às 10:00 (dez horas), lavrando-se esta ata que lida e achada conforme, 
será pela Presidente, membros da Comissão e licitantes presentes, assinada.  

Neila 	̀ . elo de Oliveira 
Presidente da ComissãQ Permanente de Licitação 

Lucelia dos ESantos Lima 
Membro da Comissão Permanente de Licitação 
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Es4.tjp § de Lima 
Membro daCiIssão Permanente de Licitação 

	

Terra EstAde 	tos Ambientais Eireli - EPP 
Luis Carlos Fernandes 

luis(terraconsuItecoin.br 

	

Ricco Constru 	1norpora Ltda - EPP 
Henrique Fernandes Fonseca 

lien rigue(âriccoconstrutora.com  

Correta 
José Cezari)unior 

junior(corretaengenharia.com  .br 
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